

Тоомас Хендрик Ильвес и Эвелин Ильвес приняли решение расторгнуть свой брак, заключенный в 2004 году. Это тщательно взвешенное общее решение. Согласно договоренности, брак считается расторгнутым с 30 апреля 2015 года.

Тоомас Хендрик Ильвес и Эвелин Ильвес продолжат совместно воспитывать дочь.

Хутор Эрма останется в исключительной собственности Тоомаса Хендрика Ильвеса и будет его официальным местом жительства как Президента Эстонской Республики.

После расторжения брака на Эвелин Ильвес больше не будут распространяться блага, предусмотренные для супруги президента в соответствии с законом о должностных благах.

Тоомас Хендрик Ильвес и Эвелин Ильвес рассматривают свое решение о расторжении брака как вопрос их личной жизни, не связанный с официальной деятельностью главы государства. Они просят общественность и прессу о разумном отношении, ставя на первое место, прежде всего, интересы и чувства их несовершеннолетнего ребенка.

Канцелярия Президента Республики  
Отдел связей с общественностью